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Massa utilizada no Fio 1 versus p - 1
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Massa utilizada no Fio 2 versus p-1
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Massa utilizada no Fio 3 versus p-1
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Massa versus comprimento do fio 3
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Tabela 1 - valores de massa para L fixo=1,50 m

M g} *

P p-1 fio 1l fio 2 fio 3

2 1 369 218 130

3 2 107 B4 34

4 3 45 0 13

5 4 25 15 8

B 5 14 g 5
*ja adicicnado o valor da massa do suporte
Tabela 2- valores de massa para p fivo =3

| Mg} *

L{m} fiol fio 2 fio 3

1,50 107 &4 34

1,25 70 36 18

1,00 38 27 12

0,75 23 12 5

0,50 12 5 2

*ja adicicnado o valor de massa do suporte

Tabela 3- valores de massa e comprimento dos fios

massa do fio [g]

comprimento do fio [m]

fio

1 1,1218 1,B66
2 06605 1,845
3 0,4035 1,945




